

# 体彩“冠军课堂” 传递爱的力量



一个拥抱让小女孩露出笑容



“冠军课堂”让孩子们绽放出笑脸



许艳梅(左一)、胡恩勇(左三)与孩子们互动

“冠军课堂”乡村行是“公益体彩 快乐操场”(广东)的系列活动,由奥运冠军教练胡恩勇带领世界冠军及优秀运动员走进 25 所山区中小学,为学校师生上一堂体育课。活动中,胡恩勇等为孩子们佩戴奥运金牌,让他们触摸冠军礼服,与奥运冠军面对面交流互动,播撒体育的“种子”。

11月13日和16日,“冠军课堂”乡村行先后来到高州市东岸镇中心小学、茂名市电白区麻岗镇白马小学、湛江市遂溪县坡塘小学和滨海小学。胡恩勇和1988年奥运跳水冠军许艳梅参与了活动。

在坡塘小学,一个小女孩引起许艳梅的注意,同学中几乎没人愿意和她交流,她也不愿主动和人讲话,一直羞涩孤单地站在旁边。许艳梅蹲下来,张开双手跟她说“抱抱”,小女孩没有反应,第二次说“抱抱”,还是没有动静,到第三次说“抱抱”时,许艳梅把她温柔地拥入怀中,女孩的脸上绽放出淡淡的笑容,许艳梅再说“抱抱”时,小女孩面带微笑地伸出小手,主动拥抱了许艳梅。

“冠军课堂”在每所学校停留的时间大约为两个小时左右,时间虽然不长,但是通过和冠军教练以及奥运冠军的亲密接触,孩子们感受到了体育的力量、冠军的力量、爱的力量。(艾禾)



胡恩勇教练为一名男生挂上金牌